

## एनसीसी शिविर में जनता कॉलेज बकेवर इटावा ने जीता सर्वश्रेष्ठ कॉलेज का अवार्ड

हाल ही में दिनांक 5 अक्टूबर 2023 से 14 अक्टूबर 2023 तक चौधरी चरण सिंह पीजी कॉलेज हेवरा में संचालित हुए एटीसी 16 एनसीसी कैंप में जनता कॉलेज बकेवर के एनसीसी कैडेट्स ने 13 पदक के साथ बेस्ट कॉलेज होने का अवार्ड जीता । अवार्ड की फेहरिस्त में अंडर ऑफिसर अमित शुक्ला ने ड्रिल और फायरिंग में गोल्ड मेडल प्राप्त किया ,कैडेट दिव्यांशु ने मैप रीडिंग में गोल्ड मेडल प्राप्त किया , कैडेट आकृति यादव ने मैप रीडिंग में कांस्य पदक प्राप्त किया ,कैडेट रुचि ऋषिश्वर ने सीएचएम का गोल्ड मेडल प्राप्त किया , कैडेट रोशनी ने गॉड ऑफ ऑनर में गोल्ड मेडल प्राप्त किया ,कैडेट आकांक्षा ने डीएसटी में गोल्ड मेडल प्राप्त किया ,कैडेट। कैडेट सौम्या ने फायरिंग में सिल्वर मेडल प्राप्त किया ,कैडेट रूपाली ने डीएसटी में कांस्य मेडल प्राप्त किया एवं सीनियर अंडर ऑफिसर पलक तोमर ने मैप रीडिंग और बीएचएम का गोल्ड मेडल प्राप्त किया । सीनियर अंडर ऑफिसर आकाश एवं पलक तोमर ने कमांडिंग ऑफिसर एसपी सिंह और एस एम साहेब सिंह के हाथों से सर्वश्रेष्ठ कॉलेज की ट्रॉफी को प्राप्त किया । इस मौके पर कॉलेज के प्राचार्य डॉ राजेश किशोर त्रिपाठी और कृषि संकाय के डीन डॉ ए के पांडेय ने कैडेट्स की इस उपलब्धि के लिए बहुत-बहुत बधाई और शुभकामनाएं प्रदान की ।

जनता कॉलेज बकेवर में एनसीसी प्रभारी लेफ्टिनेंट ब्रह्मानंद ने कैडेट्स की इस उपलब्धि के लिए बधाई और शुभकामनाएं प्रेषित की इसके साथ ही कॉलेज की तरफ से उन्होंने कमांडिंग ऑफिसर एस पी सिंह , एस एम साहेब सिंह ,और समस्त बटालियन के स्टाफ को कैडेट्स को उच्च स्तर को ट्रेनिंग के लिए धन्यवाद ज्ञापित किया ।







कानपुर, गुरुवार 19 अक्टूबर, 2023

# जनता कॉलेज ने एनसीसी में सर्वश्रेष्ठ कॉलेज का जीता अवार्ड

चेतना कार्यालय

बकेवर। राष्ट्रीय कैडेट कोर के एटीसी के 16 शिविर में जनता कॉलेज बकेवर ने एनसीसी में सर्वश्रेष्ठ कॉलेज का अवार्ड जीता। हाल ही में 5 से 14 अक्टूबर तक चौधरी चरण सिंह पीजी कॉलेज हेवरा में संचालित हुए एटीसी 16 एनसीसी कैंप में जनता कॉलेज बकेवर के एनसीसी कैडेट्स ने 13 पदक के साथ बेस्ट कॉलेज होने का अवार्ड जीता। अवार्ड की फेहरिस्त में अंडर ऑफिसर अमित शुक्ला ने ड्रिल और फायरिंग में गोल्ड मेडल प्राप्त किया कैडेट अंकित यादव ने प्रश्नोत्तरी में गोल्ड और मैप रीडिंग में कांस्य पदक प्राप्त किया। कैडेट दिव्यांशु ने मैप रीडिंग में गोल्ड मेडल प्राप्त किया, कैडेट आकृति यादव ने मैप रीडिंग में कांस्य पदक प्राप्त किया। कैडेट रुचि ऋषिेश्वर ने सीएचएम का गोल्ड मेडल प्राप्त किया, कैडेट रोशनी ने गॉड ऑफ ऑनर में गोल्ड मेडल प्राप्त किया। कैडेट आकांक्षा ने डीएसटी में गोल्ड मेडल प्राप्त किया। कैडेट सौम्या ने फायरिंग में सिल्वर मेडल प्राप्त किया। कैडेट रूपाली



ने डीएसटी में कांस्य मेडल प्राप्त किया एवं सीनियर अंडर ऑफिसर पलक तोमर ने मैप रीडिंग और बीएचएम का गोल्ड मेडल प्राप्त किया। सीनियर अंडर ऑफिसर आकाश एवं पलक तोमर ने कमांडिंग ऑफिसर एसपी सिंह और एस एम साहेब सिंह के हाथों से सर्वश्रेष्ठ कॉलेज की ट्रॉफी को प्राप्त किया। इस मौके पर कॉलेज के प्राचार्य डॉ राजेश किशोर त्रिपाठी और कृषि संकाय के डीन डॉ ए के पांडेय ने कैडेट्स की इस

उपलब्धि के लिए बहुत-बहुत बधाई और शुभकामनाएं प्रदान की जनता कॉलेज बकेवर में एनसीसी प्रभारी लेफ्टिनेंट ब्रह्मानंद ने कैडेट्स की इस उपलब्धि के लिए बधाई और शुभकामनाएं प्रेषित की इसके साथ ही कॉलेज की तरफ से उन्होंने कमांडिंग ऑफिसर एस पी सिंह, एस एम साहेब सिंह, और समस्त बटालियन के स्टाफ को कैडेट्स को उच्च स्तर को ट्रेनिंग के लिए धन्यवाद ज्ञापित किया।